



КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
KYIV MEDICAL UNIVERSITY
EST.1992

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Вченої ради
від «10» квітня 2025 року
(протокол № 2)

Введено в дію
наказом
від «11» квітня 2025 року
№ 349

**ПОЛОЖЕННЯ ПРО
АТЕСТАЦІЮ ЗДОБУВАЧІВ
ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ТА ВИЩОЇ ОСВІТИ У
ПРИВАТНОМУ ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ
«КИЇВСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»**

Київ 2025

ЗМІСТ

1	НОРМАТИВНІ ПОСИЛАННЯ	3
2	ТЕРМІНИ, ВИЗНАЧЕННЯ ТА ПРИЙНЯТІ СКОРОЧЕННЯ	4
3	ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ	5
4	ЕТАПИ ТА ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ СТУПЕНІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ТА ВИЩОЇ ОСВІТИ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) ТА ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ ГАЛУЗІ ЗНАНЬ “22 ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я”	8
5	ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ	8

1. НОРМАТИВНІ ПОСИЛАННЯ

1.1. Положення про атестацію здобувачів фахової передвищої та вищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі «Київський медичний університет» розроблено з урахуванням вимог таких нормативних документів:

- Закону України «Про освіту»;
- Закону України «Про вищу освіту»;
- Закону України «Про фахову передвищу освіту»;
- Постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 334 «Про затвердження Порядку здійснення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступенів фахової передвищої освіти та вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів за спеціальностями галузі знань “22 Охорона здоров’я”»;
- Наказу Міністерство охорони здоров’я України від 19.02.2019 № 419 «Про затвердження Порядку, умов та строків розроблення і проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту та критеріїв оцінювання результатів»;
- Наказу Міністерство охорони здоров’я України від 14.05.2021 № 932 «Про затвердження Порядку утворення екзаменаційної комісії у закладах вищої освіти, що здійснюють підготовку здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона здоров’я»».
- Наказу Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021 № 1202 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»;
- Наказу Міністерства освіти і науки України від 07.06.2023 № 700 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 226 Фармація, промислова фармація освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»;
- Наказу Міністерства освіти і науки України від 05.12.2018 № 1344 «Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 223 «Медсестринство» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти;
- Наказу Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 № 565 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти;
- Наказу Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 № 564 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти;
- Наказу Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 № 959 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для другого (магістерського) рівня вищої освіти;
- Наказу Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021 № 1197 «Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 222 «Медицина» для другого (магістерського) рівня вищої освіти;

- Наказу Міністерства освіти і науки України від 24.06.2019 № 879 «Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 221 «Стоматологія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти;

- Наказу Міністерства освіти і науки України від 04.11.2022 № 981 «Про затвердження стандарту вищої освіти зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» для другого (магістерського) рівня вищої освіти;

- Статуту та внутрішніх документів Приватного вищого навчального закладу «Київський медичний університет» (далі - Університет).

1.2. Керівництво Університету несе відповідальність за забезпечення реалізації цього Положення.

1.3. Загальну відповідальність за виконання Положення покладено на Директора директорату з питань освіти.

1.4. Додаткові права, обов'язки та відповідальність працівників, які задіяні у процесі атестації здобувачів освіти, визначено по тексту цього Положення.

2. ТЕРМІНИ, ВИЗНАЧЕННЯ ТА ПРИЙНЯТІ СКОРОЧЕННЯ

У цьому Положенні застосовано терміни в наступних значеннях:

- Університет – ПВНЗ «Київський медичний університет».
- Положення про атестацію – положення про атестацію здобувачів фахової передвищої та вищої освіти у Приватному вищому навчальному закладі «Київський медичний університет»;
- здобувач освіти – особи, які навчаються в Університеті на певному рівні вищої освіти з метою здобуття відповідного ступеня і кваліфікації;
- ЄДКІ – єдиний державний кваліфікаційний рівень;
- Іспит Крок – інтегрований тестовий іспит “КРОК” - стандартизований тест із фундаментальних та клінічних дисциплін, що перевіряє досягнення компетентностей здобувачами фахової передвищої, вищої освіти, визначених вимогами стандартів фахової передвищої, вищої освіти, розроблений державним некомерційним підприємством “Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки “Медицина” і “Фармація” при Міністерстві охорони здоров'я України”.
- АМПС – іспит з англійської мови професійного спрямування.
- ОСП(К)І - об'єктивний структурований практичний (клінічний) іспит - це іспит, яким оцінюється готовність випускника до провадження професійної діяльності відповідно до вимог стандарту вищої освіти шляхом демонстрування практичних (клінічних) компонентів професійної компетентності на реальному об'єкті (людина) або на моделі (фантом, муляж, симулятори тощо).
- ДНП «Центр тестування» - державне некомерційне підприємство “Центр тестування професійної компетентності фахівців з вищою освітою напрямів підготовки “Медицина” і “Фармація” при Міністерстві охорони здоров'я України”.

- 5-й рівень НРК (НРК5) – здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр, освітній ступінь молодший бакалавр;
- 6 рівень НРК (НРК6) – здобутий освітній ступінь бакалавр;
- 7 рівень НРК (НРК7) – здобутий освітній ступінь Магістр (освітньо-кваліфікаційний рівень Спеціаліст);
- кваліфікаційна робота (КР) – це самостійна робота здобувача вищої освіти, яка є підсумком теоретичної та практичної її підготовки відповідно до нормативної та варіативної складових освітньо-професійної програми. Кваліфікаційна робота є формою контролю набутих здобувачем вищої освіти у процесі навчання інтегрованих умінь, знань, навичок, загальних компетентностей, спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання, які необхідні для виконання випускниками відповідної ОП та професійних обов'язків. Виконання і захист кваліфікаційної роботи є формою атестації.
- Кваліфікаційна робота (КР) – це вид підсумкової атестації, що може передбачатись на завершальному етапі здобуття певного рівня вищої освіти для встановлення відповідності набутих здобувачами результатів навчання (компетентностей) вимогам стандартів вищої освіти.
- Атестаційний екзамен – це підсумковий контроль результатів навчання здобувача освіти, які він повинен продемонструвати для підтвердження набуття ним компетентностей, визначених стандартом вищої освіти та освітньою програмою.

3. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

3.1. Положення про атестацію є складовою системи внутрішнього забезпечення якості освіти і встановлює єдині вимоги до проведення атестації здобувачів фахової передвищої та вищої освіти.

3.2. Здобувач освіти допускається до будь якого етапу атестації за умови відсутності у нього академічної заборгованості.

3.3. ЄДКІ є обов'язковим компонентом індивідуального навчального плану здобувача освіти відповідного рівня та спеціальності галузі знань 22 «Охорона здоров'я» (І «Охорона здоров'я та соціальне забезпечення»). ЄДКІ складається з одного або двох окремих етапів залежно від спеціальності та освітнього рівня що здобувається.

ЄДКІ, крім ОСП(К)І, проводиться ДНП «Центр тестування», який є спеціально уповноваженим державним некомерційним підприємством для встановлення відповідності засвоєних здобувачами освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам стандартів освіти.

ОСП(К)І проводиться екзаменаційною комісією, яка утворюється в Університеті відповідно до наказу Міністерство охорони здоров'я України від 14.05.2021 № 932 «Про затвердження Порядку утворення екзаменаційної комісії у

зкладах вищої освіти, що здійснюють підготовку здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» та Положення про організацію та порядок проведення об'єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту у Приватному вищому навчальному закладі «Київський медичний університет».

Тестові компоненти ЄДКІ для здобувачів ступенів вищої освіти бакалавр, магістр та ступеня фахової передвищої освіти проводяться на основі технологій стандартизованого тестування у письмовій (бланковій) тестовій або комп'ютерній формах.

В умовах воєнного стану за бажанням здобувача освіти, який перебуває за межами території України, тестові етапи ЄДКІ, крім ОСП(К)І, проводяться у центрах сертифікаційного тестування у комп'ютерній формі за місцем перебування здобувача освіти.

Тривалість складання АМПС 2 хвилини на 1 тестове завдання.

Тривалість складання іспиту «Крок» для здобувачів освіти громадян України визначається з розрахунку 1 хвилина на 1 тестове завдання, для здобувачів освіти громадян іноземних держав - 1,2 хвилини на 1 тестове завдання.

Тривалість складання тестових компонентів ЄДКІ для здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та ступеня вищої освіти бакалавр для здобувачів освіти громадян України визначається з розрахунку 1 хвилина на 1 тестове завдання, для здобувачів освіти громадян іноземних держав - 1,2 хвилини на 1 тестове завдання.

Для здобувачів освіти, які були відсутні на складанні будь-якого тестового компонента ЄДКІ з поважної (документально підтвердженої) причини проводиться один раз додаткове складання іспиту. Дата проведення додаткового складання іспиту визначається ДНП «Центр тестування».

Розмір вартості складання здобувачем освіти тестових етапів ЄДКІ за межами території України визначається центром сертифікаційного тестування.

Оплата вартості складання тестових етапів ЄДКІ у центрі сертифікаційного тестування за межами території України здійснюється здобувачем освіти.

ОСП(К)І в умовах воєнного стану проводиться екзаменаційною комісією, яка утворюється в Університеті, зокрема у дистанційному форматі.

Іспит «Крок» для здобувачів ступеня вищої освіти магістр проводиться в два тестових етапи - «Крок 1» та «Крок 2».

На першому етапі оцінюється рівень професійної компетентності із загальнонаукових (фундаментальних) дисциплін.

На другому етапі оцінюється рівень професійної компетентності із професійно орієнтованих (клінічних) дисциплін.

Іспит «Крок» для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр та здобувачів ступеня фахової передвищої освіти проводиться в один тестовий етап - «Крок Б» (для здобувачів ступеня вищої освіти бакалавр) та «Крок М» (для здобувачів ступеня фахової передвищої освіти).

У разі успішного складання кожного компонента ЄДКІ на кожному тестовому етапі, крім ОСП(К)І, здобувачу освіти видається відповідний сертифікат.

У разі неуспішного складання будь-якого з компонентів ЄДКІ здобувач освіти має право повторно скласти іспит не більше одного разу. Строк, до якого здобувачі освіти можуть повторно скласти ЄДКІ, визначається МОЗ України.

Витрати на повторне складання будь-якого з компонентів ЄДКІ покладаються на здобувача освіти.

У разі повторного неуспішного складання будь-якого з компонентів ЄДКІ особа вважається такою, що не виконала індивідуальний навчальний план, та відраховується відповідно до пункту 4 частини першої статті 44 Закону України “Про фахову передвищу освіту” або пункту 4 частини першої статті 46 Закону України “Про вищу освіту”. Така особа може бути поновлена на навчання за ступенем фахової передвищої або вищої освіти за такою самою спеціальністю для повторного навчання.

Рішення про присвоєння відповідного освітнього ступеня та відповідної кваліфікації приймається екзаменаційною комісією на підставі успішного проходження всіх форм атестації.

3.4. Для спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» (I8 «Фармація») другий етап ЄДКІ складається з інтегрованого тестового іспиту Крок 2 та захисту кваліфікаційної роботи.

Виконання кваліфікаційної роботи та її позитивний захист не звільняє випускника від складання інших етапів атестації у формі ЄДКІ. У додатку до диплома зазначаються окремо оцінки – за кваліфікаційну роботу та інші етапи ЄДКІ.

3.5. Атестація здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» (С4 «Психологія») здійснюється у формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи та атестаційного екзамену.

Атестація здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» (D3 «Менеджмент») здійснюється у формі публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи.

Захист кваліфікаційної роботи є формою випускної атестації здобувача освіти після завершення теоретичної та практичної частини навчання, а також виконання індивідуального навчального плану виконання кваліфікаційної роботи з метою встановлення фактичної відповідності рівня освітньої та кваліфікаційної підготовки випускника вимогам стандарту.

Кваліфікаційна робота виконується здобувачами освіти всіх форм здобуття освіти на завершальному етапі навчання і є заключною випусковою роботою відповідно до Положення про порядок підготовки та захисту кваліфікаційних робіт у Приватному вищому навчальному закладі «Київський медичний університет».

На підставі успішного захисту кваліфікаційної роботи та складання інших етапів атестації екзаменаційна комісія з урахуванням рівня теоретичної та практичної підготовки присвоює відповідну кваліфікацію за відповідною спеціальністю (додаток №1).

4. ЕТАПИ ТА ОБОВ'ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ІСПИТУ ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ СТУПЕНІВ ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ТА ВИЩОЇ ОСВІТИ ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) ТА ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ ГАЛУЗІ ЗНАНЬ “22 ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я”

Спеціальність	Освітній рівень, на якому проводиться кваліфікаційний іспит	Етапи та обов'язкові компоненти кваліфікаційного іспиту	
		Перший етап	Другий етап
221 Стоматологія (II Стоматологія)	другий(магістерський) (НРК7)	Крок 1 та АМПС (на третьому році навчання)	Крок 2 та ОСП(К)І (на п'ятому році навчання)
222 Медицина (I2 Медицина)	другий(магістерський) (НРК7)		Крок 2 та ОСП(К)І (на шостому році навчання)
226 Фармація, промислова фармація (I8 Фармація)	другий(магістерський) (НРК7)		Крок 2 та захист кваліфікаційної роботи (на п'ятому році навчання)
223 Медсестринство (I5 Медсестринство)	перший (бакалаврський) (НРК6)	Крок Б (на останньому році навчання) та практично-орієнтований іспит	-
223 Медсестринство (I5 Медсестринство)	рівень фахової передвищої освіти (НРК5)	Крок М (після завершення теоретичної підготовки) та практично-орієнтований іспит	-
226 Фармація, промислова фармація (I8 Фармація)	рівень фахової передвищої освіти (НРК5)	КРОК М (після завершення теоретичної підготовки)	-

5. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

5.1. Це Положення схвалюється Вченою радою Університету та вводиться в дію наказом ректора Університету.

5.2. Зміни до цього Положення схвалюються Вченою радою Університету та вводяться в дію наказом ректора Університету.

5.3. Контроль за дотриманням вимог цього Положення здійснюється Директоратом з питань освіти.

5.4. Визнати такими, що втратило чинність Положення про організацію та порядок проведення атестації випускників ПВНЗ “Київський медичний університет” за напрямами підготовки «Медицина», «Фармація». затвердженого рішенням Вченої ради від 28.11.2017 (протокол №4);